

В марте - апреле 2015 года ученики 7-9 классов приняли участие в серии уникальных мастер-классов, подготовленных Санкт-Петербургской школой телевидения.



Преподаватели, практикующие журналисты и телеведущие, рассказали обо всех секретах медийных профессий, а также предоставили возможность каждому ребенку попробовать себя в роли тележурналиста и телеведущего.

В ходе занятий ребята не только получали теоретические знания и практические навыки, но и учились работать в команде, развивали коммуникативные способности, тренировали свою дикцию и развивали речевой аппарат.



Заместитель директора по воспитательной работе

Павлова Наталия Александровна